

# 有那么8个字,价值5万元

## 省旅游局悬赏征集安徽及皖南旅游宣传口号

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者昨日从省旅游局获悉,为了让海内外游客更形象、更直观、更便捷地感知、体验、记忆安徽旅游,该局面向全社会公开征集“安徽及皖南国际文化旅游示范区旅游形象宣传口号”,其中,一等奖将获得5万元的现金奖励。

据了解,此次安徽征集的旅游主题形象宣传口号要求结合我省及皖南丰富的旅游资源、深厚的徽文化底蕴,展现安徽特色,同时要有鲜明的安徽旅游特色和时代特征,简洁明快,响亮有力,易记上口,易于传播,字数不超过8个字。

市场星报记者了解到,此次征集方式分定向和非定向两类。定向是在100位安徽省市领导、100位旅游学者、100位旅游业内人士、100位在外的安徽名人、100位媒体记者中征集;非定向征集面向全社会,任何单位、组织或个人均可参加。

参与方式将于11月13日在省旅游局网站公布,征集截止时间为12月5日(以邮戳、邮件发送时间为准)。

通过评审获奖的作品,省旅游局将按照评选规定的标准给予奖励,但作品著作权归安徽省旅游局所有。

## 我省万名执业药师今年完成“进修”

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食品药品监督管理局主管全省执业药师注册的相关负责人处了解到,10月底全省药学专业中初级专业技术资格考试共有3599名考生参加了考试,11月份还将有3期执业药师继

续教育培训班陆续开班,预计全年将完成1万人次的继续教育培训任务。

根据要求,到“十二五”末,所有零售药店法人或主要管理者必须具备执业药师资格,所有零售药店和医院药房营业时必须由执业药师指导合理用药。

## 进错家门睡错床 醉汉吓坏女邻居

星报讯(杨雨辰 李路 巩彬 记者 杨文艺) 11月9日凌晨5时许,家住阜阳的陈女士独自在家中睡觉,迷迷糊糊中感觉自己身边睡着一个人。陈女士说,她本以为是做梦,一摸,竟是个打着呼噜睡得正香的男人,陈女士吓得大声尖叫,赶忙报警。

民警接警后迅速赶到现场,将男子王某和陈女士一起带到派出所,王某明

显呈醉酒状态。经了解,原来,王某和陈女士是对门邻居,但彼此并不熟悉。陈女士前一晚睡觉的时候忘记锁门,深夜赴宴回家的王某醉醺醺地早已摸不着北,好容易摸回家,谁想错拉了对面陈女士的门,摸索到一张床倒头就睡,结果把陈女士吓个半死。

事后,王某连连向陈女士道歉,陈女士最终原谅了王某。

## 与前妻闹矛盾 冲动男子跳河自杀

星报讯(王保胜 权涛 记者 徐善文) 11月9日下午,宿州市埇桥消防中队接到110指挥中心指令,西昌路钱柜门口,一男子跳入护城河。

据现场参与救援的民警介绍,跳河自杀男子姓张,今年30多岁,系埇桥区

西关人,只因与前妻闹矛盾,一时想不开而跳河自杀。救援人员到达现场时,由于在河里时间较长,该男子的脸色已经青紫。经民警多次规劝,男子才在民警和环卫人员的帮助下被救到小船上。

经过众人劝解,张某最终回到家中。

## 马鞍山市花山区人大“凡报告必测评” 连续两年“不及格”,一把手或下岗



星报讯(陈亚俊 星级记者 俞宝强) 一边是“人大常委会”,一边是“满意度测评”,近日,市场星报记者在马鞍山市花山区采访时了解到,近年来,该区人大常委会把这两个看似互不相关的词对接起来,先后对反贪污贿赂、食品安全、社会管理等工作报告进行满意度测

评,实现“凡报告必测评”。

据花山区人大常委会主任陈培文介绍,对列入常委会年度工作计划的“一府两院”专项工作报告,按“满意、基本满意、不满意”三个档次进行测评,以无记名投票表决的方式对该报告进行测评,不满意票达到或超过50%的为不满意。对测评为不满意而又不认真整改的单位负责人,或连续两年被测评为不满意单位且该单位主要负责人是同一个人的,由区人大常委会作出审议意见,按照干部管理权限,提出给予调整工作岗位、降职、责令辞职或免职处理的建议或意见。

### 打开金坛子 幸福一辈子



# 净爽型白酒 金坛子

## 让绵柔不再平淡

十六年封坛原浆酒